

# 贺 信

上海大学社会学院：

值此 贵院社会学系 恢复重建 40 周年和 贵院 建院 10 周年之际，复旦大学社会发展与公共政策学院全体师生，谨向 贵院 全体同仁表示热烈的祝贺！

上海大学（前身为上海复旦大学分校）社会学系是中国社会学学科恢复重建后最早成立的社会学系之一。40 年来，贵院作为中国社会学教学研究的一个重镇，在学术研究、人才培养、平台建设、对外交流、服务国家与社会等方面，都做出了令人瞩目的贡献，发挥了十分重要的作用；贵院 涌现出了一批社会学家，培养了一批优秀人才，形成了一批创新性的成果；在国家建设和社会发展中，围绕社会组织与社会治理、城市发展等现实问题，开展了一系列重大项目的研究，发挥了重要咨询作用。本院全体师生，对 贵院 社会学学科在过去四十年间所取得的卓越成就，表示由衷的敬意！

本院与 贵院 同在东海之滨，有着长期的合作和交流。本院全体师生，真诚希望继往开来，进一步加强与 贵院 的合作与交流，为促进中国社会学事业的繁荣发展携手共进，做出新贡献。

祝愿上海大学社会学院在未来的发展中再续辉煌！

复旦大学社会发展与公共政策学院

2020 年 9 月 18 日

